
 Протокол
№ 

гр. София,    18.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 55 състав,  в 
публично заседание на 18.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Диана Стамболова

 
 
при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като  разгледа дело номер  10809  по описа за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на поименно 
повикване в 15,27 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Л. С. М. – редовно уведомен, не се явява. Представлява се от адв. З., с  
пълномощно от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ – редовно 
уведомен, се представлява от юрк. К., с пълномощно от днес.
СГП, редовно уведомена, се представлява от прокурор К..
АДВ. З. – Да не се дава ход на делото. Искам отвод на съда. На 27.10.2025 г. получих призовката, 
че  е  насрочено  делото  за  днес  от  15,00  ч.  От  уважение  към  АССГ,  на  другия  ден,  извадих 
протокола от съдебното заседание по едно гражданско дело, изпратих го на съда и помолих да се 
отложи делото,  но на  11.11.2025 г.  получих съобщение,  че  оставя без  уважение искането ми. 
Смятам,  че  тук  има  пристрастие  и  предубеденост,  тъй  като  трябва  да  съобрази  процесните 
срокове по ЗУБ и затова моля да направите отвод, поради пристрастие и предубеденост
СЪДЪТ не се счита за пристрастен и отказва да се отведе от делото.    
ОСТАВЯ без уважение искането за отвод.    
ЮРК. К. – Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА
Производството е образувано по жалба на Л. С. М.,      [дата на раждане]      в [населено място],  
Палестинска автономна територия, лице без гражданство, ЛНЧ: [ЕГН], подадена чрез адв. Р. З. 
срещу Решение № 4919/30.09.2025г. на Председателя на ДАБ при МС, с което на основание чл. 
75, ал. 1, т. 2 и т. 4 от ЗУБ е отказано да бъде предоставен на статут на бежанец и хуманитарен 



статут.
АДВ. З. – Поддържам жалбата. Моля да ми дадете възможност да доведа свидетел за следващото 
съдебно  заседание,  тъй  като  поисках  такъв  и  АССГ  в  определението  си  от  21.10.2025  г  ми 
допусна такъв, но в момента свидетелят, чичо на Л., се намира в Гърция, той е търговец, има 
стока – дрехи и е в Гърция. Нямам други доказателствени искания.
ЮРК.  К.  –  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приеме  административната  преписка.  Имам  една 
последна сравнително нова справка за П. и я представям. Нямам други доказателствени искания. 
Относно  искането  на  процесуалния  представител  на  жалбоподателя,  възразявам.  Считам,  че 
подробно е описана бежанската история на чуждата гражданка и не считам, че е относително да 
се разпитва свидетел. 
ПРОКУРОРЪТ – Неоснователно е искането за допускане на свидетел.
СЪДЪТ, по доказателствата,

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА  и  приобщава  към  материалите  по  делото  представените  с  жалбата  и  с 
административната преписка писмени документи като доказателства.
ДАВА възможност на жалбоподателя да доведе свидетеля за следващото съдебно заседание. 
СЪДЪТ за събиране на доказателства

О П Р Е Д Е Л И:
ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 02.12.2025 г. от 13,30 ч.,  за която дата и час, страните – 
уведомени от днес. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,35 ч.

СЪДИЯ:
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